



ERRATA nº 02 DA LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL 023/2017

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS PARA USO NO SETOR DE ENFERMAGEM DAS UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE GOVERNADOR CELSO RAMOS/SC.

NO EDITAL, ANEXO I – DETALHAMENTO DO OBJETO

**LOTE 56 - ITEM 223 - ONDE SE LÊ: 5000 UNIDADES
LEIA-SE 05 UNIDADES**

**LOTE 57 - ITEM 224 - ONDE SE LÊ: 5000 UNIDADES
LEIA-SE 05 UNIDADES**

AS DEMAIS INFORMAÇÕES PERMANECEM INALTERADAS.

Governador Celso Ramos, 14 de Março de 2017.

Diretoria de Licitações e Contratos